ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯНАУЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ ЯҢАУЫЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯҺЫ

РЕШЕНИЕ

09 февраля 2022 года

№ 67/1 - 5

г.Янаул

О регистрации Шавалиева Динара Равиловича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета городского поселения город Янаул муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан пятого созыва по Десятому одномандатному избирательному округу №10 Местным отделением Янаульского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Шавалиева Динара Равиловича кандидатом в депутаты Совета городского поселения город Янаул муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан пятого созыва по Десятому одномандатному избирательному округу № 10, а также документы, представленные кандидатом, согласно требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, 71 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Янаульский Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 10 декабря 2020 года № возложены полномочия избирательной комиссии городского 164/193 - 6Янаул муниципального района Янаульский район поселения город Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Шавалиева Динара Равиловича, 1981 года рождения, место рождения г. Янаул Республики Башкортостан, проживающего в Республике Башкортостан, Янаульском районе, г.Янаул, образование высшее, работающего мастером дорожного линейного участка №6 эксплуатационного участка №2 Сарапульской дистанции пути — структурное подразделение Горьковской дирекции инфраструктуры —

структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры - филиала ОАО «РЖД», сторонника Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинутого Местным отделением Янаульского района Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты Совета городского поселения город Янаул муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан пятого созыва по Десятому одномандатному избирательному округу № 10.

Дата и время регистрации 09 февраля 2022 года в 11 часов 00 минут.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Шавалиеву Динару Равиловичу удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на официальном сайте Администрации муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан в разделе территориальной избирательной комиссии.

Председатель территориальной избирательной комиссии

А.Ф. Калимуллин

Секретарь территориальной избирательной комиссии

Г.Н. Кагирова